
Compte rendu du Conseil Municipal du jeudi 30 septembre 2021

Présent : Mme VERGONNIER, M. FRAYSSINHES, Mme LAFON, M. DELCROS, M.
BOUVIALA, M. GALTIER, M. FROMENT, M. BOISSET, Mme FAUST, Mme VALETTE

Absent : M. PIROTH, procuration à Mme VERGONNIER

Secrétaire de séance : Mme VALETTE

1 - Approbation du compte rendu du conseil municipal du 17 juin 2021

2 - Point sur les réunions de la Communauté de Communes : 30 délibérations celles-ci
peuvent être consultées en Mairie.

Aide immobilière/entreprise : fond de concours supplémentaire pour l’école d’Aguessac à
hauteur de 80 000 € afin de clôturer le dossier.
Voirie d’intérêt communautaire : nettoyage des avords de la route du Causse réalisé par
l’entreprise PAILHAS (1200€). Travaux pris en charge par la commune, travaux qui vont
suivre sur la réfection de la chaussée seront pris en charge par la communauté de
communes.

Prochaine réunion du Comité des Maires le 5 octobre prochain : présentation du service
commun entre Communauté de Communes et Mairie de Millau.

3 - Compte rendu de la réunion du 22 juillet 2021 du SIVOM Tarn Lumensonesque :
Maintien de la tarification actuelle.

4 - Point sur l’école : 27 enfants ont fait leur rentrée scolaire cette année dont 14
élémentaires et 13 primaires. De nombreuses activités sont prévues; notamment l’accueil
d’une personne de la bibliothèque de Rivière-sur-Tarn, un travail autour de la fabrication du
pain, passage du permis piéton et internet, journal de l’école, etc.
Durant les vacances quelques travaux ont été réalisés par Jean-Luc PANEK, un grand merci
à celui-ci.
Il est prévu le remplacement du meuble-évier de l’école (devis : 545 €)
Des investissements en matériels informatiques pour l’école ont été faits pour un montant de
7 000 €, dont 2 500 € en subventions.

5 - Campagne Audit énergétique 2022-2023 avec le SIEDA :
Coût 300 €, nécessaire pour représenter le dossier de travaux de l’école pour le
changement de chaudière et l’isolation des salles de classe. L’Etat ne nous ayant pas
octroyé de subvention malgré le plan de relance lancé par celui-ci seuls les deux
collectivités Région et Département nous ont accordés en Mai dernier les accompagnement
financiers.

6 - Révision du SCOT du Sud-Aveyron :
Nouvelle délibération à prendre.



7 - Site internet :
Présentation de la démo du site internet de la commune, réalisé avec le SMICA, par
Etienne. Bon avancement et finalisation espéré pour la fin de l’année.

8 - Adressage :
L’adressage est à reprendre et compléter sur quelques parties du village, et à créer sur
PINET, CAYLUS, le SONNAC, la TOUR et les PELISSIERS.

9 - Travaux :
Pour l’appartement du Presbytère un devis a été demandé pour le changement d’un évier et
l’entretien du chauffe-eau.

10 - Compte rendu candidature au SIVOM Enfance Jeunesse de la Vallée du Tarn :
Cinq personnes ont été reçues en entretien d’embauche dont trois très intéressantes pour le
poste. Mais l’embauche n’a pas abouti à ce jour.

11 -  Délibération à prendre pour la régularisation du chemin de Font Auzal, et passer les
actes.

12- Questions diverses :
- A la demande du président du Tir à l’arc : que peut-on faire pour la réfection du

chemin ?
> Des devis vont être demandés.

- Que faire pour pallier aux crottes de chiens sur les trottoirs ?
> Des distributeurs de sacs vont être commandés prochainement.

- Aménagement du chemin de la Cressette ?
> Le dossier est en cours d’instruction par le cabinet Aveyron Ingénierie.

Prochain conseil prévu le 25 Novembre 2021

Levé de séance à 23h.


